■ Monday, April 15, 2024

」親云堂书画家代表团拜访雅加达文化艺术中















【本报讯】为响应"一 带一路"的倡议,加强中 国与印尼两国文化交流, 厦门市翔云堂文化传媒 有限公司于4月10日,组 织了厦门书画家代表团 一行14人,拜访了雅加达 文化艺术中心VOC大厦 (简称:雅艺中心),并受 到了邓足兰主席,副主席 白建南,执行主席周松 璧,辅导主席欧阳文植, 理事林凤翔、锺苏黎等热 化传媒有限公司总经理 烈的欢迎。

双方同时共同举办了 一场 2024 年"一带一路" 中印尼两国书画家作品, 感受华夏文化艺术魅 力。此外,参展书画家们 也在现场泼墨挥毫,共同



和分享创造心得

交流会上,邓足兰主 席和白建南副主席分别 致辞,对厦门市翔云堂文 烈欢迎。

邓足兰表示,这座位 中印书画交流活动,展示 于雅加达北区 Kakap 街 1 团一行的到访表示热烈 百年历史,自从2006年12 月在VOC大厦成立了雅 加达文化艺术中心,迄今 18年来,始终秉承弘扬中 珍品。

华文化宗旨,积极搭建 "一带一路"文化艺术交 流平台,为促进友好往 来,加强互学互鉴发挥了 重要作用。欢迎大家能 梁翠琼率团来访表示热 借此场所,共同推动文化 步发扬光大。 艺术交流发展。

号的 VOC 建筑物已有上 欢迎。他说,中国书画艺 术是世界文化艺术宝库 中的精华,是人类历史上 值得品鉴和典藏的艺术 希望通过此次书

画艺术交流,弘扬中华优 秀文化,进一步促进中印 尼艺术家互动互鉴,共勉 共进,加深了解,密切感 情,将印中传统友谊进一

代表团团长梁翠琼在 白建南致辞,对代表 致辞中,感谢雅艺中心主 学厦门工艺美术学院教 席邓足兰,副主席白建 南,执行主席周松璧,辅 导主席欧阳文植等理事 的盛情款待。她说,本次 交流活动旨在让中印尼

书画艺术的魅力,通过文 化交流增进两国人民的 相互了解,相互学习、借 鉴和启发,共同提高艺术

来自厦门资深书画 授、硕导,中国美术家协 会会员,中国工艺美术学 会会员。(二)王瑞璜(王 璧)中国书法家协会会 员,福建省书法研究会副 会长,厦门职工书画协会

创会主席。(三)潘世孟, 福建省东南石油有限公 司董事长、厦门书法协会 会员、福建省闽南文化研 究会顾问。(四)杨再强, 中国金融书法家协会理 事、厦门市书法家协会理 事、厦门金鹏书协会长。 (五)张小鹏,厦门书法家 协会会员、厦门市女子书 法协会会员。(六)周昌 欣,福建省厦门书法家协 会会员、厦门市老年书画 研究会顾问。(七)王瑄 梅,厦门市美术家协会会 员。(八)王小勇,福建省 书法家协会会员、厦门市 美术家协会会员、厦门市 总工会职工书画院副秘 书长。(九)陈朝宗,厦门 书法家协会会员、厦门民 盟美术院成员。(11)陈诗 尧,福建省美术家协会会 员厦门市花鸟画协会会 员、福建省文艺英才计划 家:(一)曾华伟,福州大 人才等书画家作品参与 展出。

在交流过程中,厦门 书画家们对白建南的书 法作品均表达高度评 价。认为白建南的笔法 老辣霸气十足,真是令人 打开眼界。

















